
Perfect Holiday Gift!
500 ON (THE INDY) 500  
Tales, Facts and Figures on  
“The Greatest Race in the World”
by Rick Shaffer
Foreword by Helio Castroneves
A racing enthusiast’s ultimate chronology, matching 
insightful, little-known facts with 200 rare B&W and 
color photographs in a coffee-table format.  One of 
our best books, illuminating aspects of the Indy 500 
new to even many Indy devotees. Hard cover, 280 pp. 	
		 S-1672: Orig: $39.95
		 Holiday Special until January 31, 2023: $29.95

LEGENDARY RACES, PLACES & FACES 
Photos from the Lens of  
Lenny H. Sammons 
A Racing Pictorial covering the 1970s and 
’80s, largely in PA, NJ and NY, featuring 
over 500 popular drivers, memorable 
races, close finishes and much more. 

Compiled from the personal photo library of Area Auto 
Racing News Editor and Publisher Lenny H. Sammons 
from his time on the road as racing photographer.  
Soft cover, 252 pp., 1000+ B&W photos. 	 S-1696: $39.95

AL UNSER JR. A Checkered Past
by Al Unser Jr with Jade Gurss
Al Unser Jr.’s talent brought him two 
Indy 500 victories and a pair of IndyCar 
championships. But his gifts as a driver 
and his easy affability were the public 
persona. Behind the scenes, his appetite 
for drugs and alcohol were destroying his 

private life, leading to DUIs, divorce, financial ruin, and deep 
depression. Unser’s battle to climb out of that cave is one of 
the great stories in motorsports. Hard cover, 304 pp.,  
55 photos.  	 S-1704: $34.95

THE SOUL OF A MODIFIED
Lenny Boehler’s Ole Blue
by Lew Boyd
Lenny Boehler and his race cars, 
collectively named “Ole Blue,” compiled 
hundreds of victories up and down the East 
Coast over four decades. Lenny’s aura still 

envelopes the garage where Ole Blue has been housed for the 
last 65 seasons. Still run by Lenny’s family and crew, Ole Blue 
is one of the most beloved sights in all of motorsports.  
Soft cover, 216 pp., 200 color/B&W photos. 	 S-1660: $29.95

Most Popular This YearHot New Titles

Holiday Catalog 2022–2023

SWERVE OR DIE 
Life at My Speed in the First Family of NASCAR Racing  
by Kyle Petty with Ellis Henican
Stock-car racing star, country singer, and sports broadcaster Kyle Petty 
shares his familial legacy, intertwined with NASCAR’s founding and 
history. Always his own person, he says, “Born into racing royalty.  
The only son of NASCAR’s winningest driver ever. The grandson of 
one of the sport’s true pioneers. The nephew of our very first Hall of 

Fame engine builder. It’s quite a family to represent, and through it all, I’ve somehow 
managed to keep being Kyle.” Hard cover, 288 pp., color/B&W photos.	 S-1727: $29.95 

DIRT TRACKS TO GLORY   
The Early Days of Stock Car Racing  
as Told by the Participants
by Sylvia Wilkinson
All-new, beautifully designed and illustrated edition of 
Wilkinson’s earlier classic, capturing the folksy origins, colorful 

characters and rough beginnings of today’s billion-dollar sport: personal and often 
hilarious inside stories of sharp-witted people who became legends in the early 
days of NASCAR. France Sr., Turner, Weatherly, the Flocks, Smokey Yunick and  
a host of others on the way it was in the days of “haulin’ ’shine,” bangin’ fenders 
and out-smartin’ the other hot shoes on Saturday nights. Hard cover, 208 pp.,  
100+ B&W photos.  	 S-1710: $60.00

Reading for Racers

New From Coastal 181 
SEA TO SHINING SEA  
Racing From the Wild West to Daytona 
by Ken Clapp with Bones Bourcier
West Coast racing history and memoir, rolled into one engaging 
package. Ken Clapp has been a wide-eyed young spectator, 
a teenaged crewman, a tireless promoter, NASCAR’s Vice-
President of Western Operations, and an eyewitness to some 

of the sport’s biggest moments. He’s also a great storyteller with a razor-sharp 
recall, so Ken’s memoir is an absorbing walk through racing history.
	Hard cover, 420 pp.,165 color/B&W photos. 	 S-1715: $39.95

DON’T MENTION RACING  
Unless You Have an Hour to Spare  
(100 Stories, 60 Years, 1 Driver)
by Roger Allan French
Road racer Roger French recounts 100 favorite stories 
about his racing career: laugh-out-loud moments along 
with sobering tales of near-misses for French and his 
competitors. From his earliest days in rough-and-tough 
stock cars, on to SCCA Formula Vee racing, GT3, go-karts and more, he raced 
from New England to Europe and back. Even longtime racers and fans will 
learn about racing as only an insider, a former chief instructor, flagger and 
rescue marshal can share. Soft cover, 300 pp. 	 S-1719: $19.95
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DRIVE
9 Lessons to Win in Business and in Life  
by Kelley Earnhardt Miller
An inspirational, practical guide to success 
in business and life learned through the 
opportunities and challenges of growing up as 
the daughter of Dale Earnhardt Sr. Hard cover, 
224 pp. 	 S-1649: Orig: $26.95 Now $19.95   

KING OF THE BOARDS 
The Life and Times of Jimmy Murphy  
by Gary D. Doyle 
Highly readable, extensively illustrated book 
provides an excellent analysis of Murphy’s 

brilliant but short career, the significance of his accomplishments, 
and the high drama of championship racing in the era of the 
Roaring ’20s. Hard cover, 336 pp., color/B&W photos. 	
		 S-1730: Orig: 90.00  Now: $40.00

THE LAST DAYS OF HENRY FORD 
by Henry Dominguez 
A dynamic and thoroughly researched bio- 
graphy from a leading Ford historian; delivers  
a huge amount of new information, and  
revealing family detail. Hard cover, 366 pp.,  
100+ images.	S-1420: Orig: $45.00  Now: $25.00 

SUNSHINE, SPEED, AND A SURPRISE 
The 1959 Grand Prix of the United States
by Joel E. Finn  
After creating an unlikely sports car circuit  
at Sebring after WWII, Alec Ulmann  

scored motor racing’s biggest prize: Sebring would host the first  
Formula 1 Grand Prix race to be staged in America. As the final 
race of the season, the 1959 FIA World Drivers Championship 
would be decided in a surprising finish. Hard cover, 216 pp., 
lavishly illustrated with 330 B&W photos.  
		 S-1729: Orig: $80.00  Now: $30.00

MODERN THUNDER  
The Illustrated History of USAC National 
Sprint Car Racing 1981– 2017
by Dave Argabright, John Mahoney,  
and Patrick Sullivan

Spectacular photographs and year-by-year coverage of every 
USAC National Sprint Car season and major series, with driver 
bios and detailed stats. Hard cover, 380 pp., 1,300+ color/B&W 
photos.     	 S-1590: Orig: $49.95  Now: $29.95

CARIBBEAN CAPERS The Cuban  
Grand Prix Races of 1957, 1958, and 1960 
by Joel E. Finn 
The three Cuban Grand Prix races brought 
the excitement of the world’s best sports cars 

to one of the world’s most glamorous playgrounds, before the 
Castro era. Includes more than 500 images of memorabilia and 
historic photographs of the cars, drivers and events—many never 
before published. Will remain the authoritative account of the 
events in Cuba during the Golden Age of sports car racing.  
Hard cover, 260 pp.  	 S-1728: Orig: $70.00  Now: $50.00  

LET ’EM ALL GO
by Chris Economaki with 
Dave Argabright  
S-814:  
Orig: $29.95  
Now: $14.95 

ON TOP OF  
THE WORLD

The Life and Times of a 
Racing Pioneer 
by Larry Moore with 
Dave Argabright 

S-1400: Orig: $29.95   
Now: $16.95

LET’S GO RACING
The Amazing Story of 
the American Speed 
Association 
by Rex Robbins with  
Dave Argabright

S-1328: Orig: $29.95  
Now: $16.95

Super Savings on Closeouts, Overstocks & Special Purchases

More Specials  Check out these $uper $avings! 

Toll Free 1-877-907-8181  	 Join our email list for special offers and new releases!

DISTANT THUNDER When Midgets Were Mighty
395 pp. 	 S-1288: Orig: $125.00  Now: $39.95  

FABULOUS FIFTIES American Championship Racing  
576 pp.	 S-1287: Orig: $125.00  Now: $49.95 

RIVERSIDE Palace of Speed
352 pp., 1000+ photos. 	 S-1290: Orig: $100.00  Now: $39.95  

ROARING ROADSTERS The Road to Indy
272 pp. 	 S-1291: Orig: $140.00  Now: $39.95

SEVENTIES CHAMPIONSHIP REVOLUTION
240 pp.  	 S-1292: Orig: $140.00  Now: $39.95

Dick Wallen Classics – Fabulous Prices!

Some limited quantities so don’t wait!  See $uper $avings here and throughout the catalog.

SECOND TO ONE All But for Indy 
by Joe Freeman and Gordon Kirby 
Forty drivers who but for a stroke of 
bad luck were never able to win the 
Indianapolis 500. Hard cover, 303 pp., 
400+ archival images. 	
	 S-1434: Orig: $75.00  Now: $39.95 

A HISTORY OF AUTO RACING IN  
NEW ENGLAND A Project of the North 
East Motor Sports Museum 
Extraordinary compendium of racing 
in NE, great stories and hundreds 
of photos. Hard cover, 304 pp., 400+ 
B&W photos. 	
	 S-1405: Orig: $34.95  Now: $24.95

FLORIDA MOTORSPORTS RETRO- 
SPECTIVE PICTORIAL Vol. 1, 2nd Ed.
by Eddie Roche 
Revised, enlarged and enhanced  
edition of the original classic. Soft cover,  
200 indexed pp., 1500 photos.  
	 S-1493: Orig: $39.95  Now: $24.95

DAREDEVILS OF THE FRONTIER 
by Keith Herbst
Midgets and Sprinters dueling in the 
Buffalo Civic Stadium in the 1940s 
and ’50s. Hard cover, 192 pp., 350 
photos.	S-810: Orig: $40  Now: $14.95

POLE POSITION – REX MAYS The Life of 
America’s Most Popular Race Driver 
and a Long Look Back at American 
Auto Racing and Life circa 1931–1949
by Bob Schilling 
Hard cover, 496 pp., 800 B&W photos.  
	 S-1422: Orig: $100  Now: $49.95 

HARD LUCK LLOYD  
The Complete Story of Slow-Talking,  
Fast-Driving Lloyd Ruby
by John Lingle 
Hard cover, 232 pp., 275 color/B&W 
photos. 	 S-1323: Orig: $49.95  
	  Now: $24.95 
	
WALLY DALLENBACH  
Steward of the Sport 
by Gordon Kirby 
Traces the long and significant life  
of Wally Dallenbach as driver, official, 
and all-around good guy. Hard cover, 
190 pp., with 140 color/B&W photos.
	 S-1588: Orig: $59.95  Now: $39.95 

JM McGEE Crew Chief of Champions 
by Gordon Kirby 
One of the most successful crew chiefs 
in Indy Car racing history. Hard cover, 
288 pp., 300+ unusual photos. 
	 S-1374: Orig: $74.95  Now: $39.95

Dave Argabright’s “Legacy Books” 
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JOHNNY RUTHERFORD - Reissue 1980 ed.
The Story of an Indy Champ  
by Hal Higdon
Starting out with Sprints and Midgets in 
the Midwest, Johnny moved to stock car 
racing and triumphs at Daytona, and then 
a trio of Indy 500 wins. The fascinating 
story of how a young man made it to the 
top in the most dangerous sport of all. 
Soft cover, 104 pp. 	 S-1705: $19.95

DIALED IN The Jan Opperman Story
by John Sawyer
Opperman’s life is one of never giving 
up and having faith in a divine being. 
From a teenage street fighter, motorcycle 
flat-track racer and California hippie to 
respected Sprint Car driver and Indy 500 
racer, his story is remarkable. Soft cover, 
144 pp., 38 B&W photos. 	 S-920: $29.95

HEWITT’S LAW – Updated in 2017
by Dave Argabright
Jack Hewitt’s classic 2003 memoir, 
updated w/ additional chapters and 
photos. Hard cover, 336 pp. plus 64 pp. of 
color/B&W photos. 	 S-1569: $29.95 

GENTLEMEN, START YOUR ENGINES  
The Rest of the Story...
by Wilbur Shaw, w/ new text by Bob Gates
Exact reprint (scan) of the 1955 classic, 
updated through personal remembrances 
from son Wilbur Shaw Jr. Hard cover,  
384 pp. including: 64 new text pages and 
67 new color/B&W photos. 	S-1591: $40.00

WICKED FAST Racing Through Life  
with Bentley Warren
by Bones Bourcier 
One of our favorite colorful characters 
and most popular books. Soft cover, 272 
pp., 160 B&W photos. 	 S-1322: $29.95 

LIFE WITH LUKE
by Jimmy Sills with Dave Argabright
Funny, honest, and entertaining, including 
Sills’ story of his famous—and brief—retire- 
ment in 1988 that led to the appearance of  
the most famous nom de plume in racing: 
“Luke Warmwater from Hot Springs,  
Arkansas.” Hard cover, 312 pp., 32 pp. of 

color/B&W photos.                                        	 S-1629: $29.95 

RACER 
by John Andretti with Jade Gurss 
The late John Andretti’s memoir looks back on 
a very full life dedicated to family, competition, 
and charitable efforts that raised millions  
for children’s hospitals. The book traces John’s 
origins in a racing royal family and his own 

successful career in almost every kind of motorsports.  
Hard cover, 256 pp., color/B&W photos. 	 S-1658: $34.95

STILL WIDE OPEN Second Edition (2011)
by Brad Doty and Dave Argabright
Revised edition with the entire text of the 
original 1999 release, plus two new chapters. 
Doty’s story remains one of the most inspiring 
and powerful in all motorsports. Hard cover, 
286 pp., 32 pp. of color/B&W photos. 
  	 S-1142:  $29.95   

AN AMERICAN RACER  
Bobby Marshman and the  
Indianapolis 500
by Michael Argetsinger 
A fine narrative of Marshman’s meteoric 
rise to the top of American championship 

racing that captures the career of one of America’s great talents, 
a life sadly cut short by a tragic testing accident at Phoenix in 
November 1964. Hard cover, 300 pp., 220 photos.	S-1611:  $49.95

SAVAGE ANGEL
by Ted Woerner
The life of promising young racer Swede Savage ended in a violent 
crash in the 1973 Indy 500, while his pregnant wife, Sheryl, watched 
from the grandstand. The daughter born three months later would 
suffer effects from the trauma Sheryl endured. A long overdue, 

in-depth look at the remarkable career of Swede Savage, but also what happens to the 
family left behind when a race car driver perishes as a result of his chosen profession.   
Hard cover, 224 pp., 175 color/B&W photos. 	 S-1702: $60.00

RICK MEARS: THANKS   
The Story of Rick Mears and the Mears Gang
by Gordon Kirby
Rick Mears retired in 1992 at 41, with a record of four Indy 500 
victories, three CART championships, 29 individual race victories 
and 40 pole positions. Mears is also recognized as one of the fairest, 

most ethical drivers; his behavior on the track was impeccable, the standard by which all 
others were judged. Hard cover, 265 pp., 200+ photos. 	 S-1697: $65.00 

INDY SPLIT   
The Big Money Battle That Nearly Destroyed Indy Racing
by John Oreovicz
Long-time motorsports reporter John Oreovicz’s fascinating and 
authoritative account of the divisive battle between CART and the 
Indy Racing League. Oreovicz recounts the political infighting within 
the industry that climaxed with a 12-year “Split,” from 1996 to 2007, 

between competing forms of Indy Car racing. Hard cover w/ dust jacket, 432 pp.,  
49 color/B&W photos.  	 S-1685: $34.95    

CAGES ARE FOR MONKEYS 
Unleashed With Kevin Olson, Racing’s Zaniest Hall of Famer 
by Kevin Olson with Lew Boyd 
We lost our dear friend and outstanding open-wheel racer Kevin 
Olson in February 2022 and miss him terribly. He was one of a kind, 
and if you haven’t read his memoir, you are missing a chance to enjoy 
his outrageous humor and wild stories, and to understand the deep 

passion he had for racing, his friends around the world, and his ever-supportive and 
loving family. Soft cover, 204 pp., 98 B&W photos.  		  S-1523:  $24.95  

Open Wheel & Indy Books
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You Might Also Enjoy:Great Gift Ideas!
PAUL OXMAN 2023 SPRINT 
CAR CALENDAR 
A year of breathtaking Sprint Car  
photographs—an annual treat for  
the Sprint Car lover. S-1720: $16.00  

EASTERN SPRINT CAR  
2023 CALENDAR 
The 2023 Eastern Sprint Car 
calendar includes $50 in coupon 
savings, a pull-out Speed Week 

poster, track phone numbers, and photos of some of 
the finest Sprint Car drivers in the country.  
                                                            S-1721: $14.00

MIDGET RACING CALENDAR 2023 
Photos of standout Midget drivers  
in action at 9 different tracks, plus  
an “Elbows Up Ladies” section 
honoring talented women racers.  
                           S-1722:  $15.00



5-10-32  McBride - Parker - Anvelink
by Joe Verdegan
Stories of three of the best wheelmen to emerge from the northeastern 
Wisconsin dirt-track scene: M.J. McBride, Pete Parker, Terry Anvelink, 
a trio of Late Model drivers with distinct personalities. They domi-
nated action at Shawano Speedway from 1980-2000, winning all but 
two track titles and scooping up hundreds of feature wins and multiple 
track championships along the way. Verdegan interviewed nearly 100 

drivers and former car owners who raced against these three legends—and even beat 
them on occasion. Soft cover, 160 pp. 	 S-1707: $24.95

HOT SHOE! A Checkered Past: My Story
by Gary Balough with Bones Bourcier
Gary Balough was a comet, streaking across the racing sky, blazing  
in Late Models, Modifieds, and Late Model Sportsman cars, shining  
in victory lanes across the country. But when that comet flamed  
out, Balough’s world went notoriously dark. Brash, bold, and honest,  
this is Gary’s story, told in his own words. Soft cover, 272 pp.,  

144 color/B&W photos. 	 S-1587: $29.95

TOBY The Star-Crossed Story of an American Racing Family
by Lew Boyd 
With more than 300 wins in Modifieds and Sprinters, Dick Tobias 
became one of USAC’s 10 most popular competitors, built over  
1,000 race cars, and was dad to a devoted family of top-notch racers  
in their own rights. Their resilience in the face of unthinkable  
misfortunes explains why “Toby” remains one the most admired 

names in American racing. Soft cover, 192 pp., 150 color/B&W photos. 	 S-1570: $29.95

THE FIFTY GREATEST DRIVERS OF 
STAFFORD MOTOR SPEEDWAY
by Phil Smith
From its dirt beginnings to its lightning-fast 
asphalt, by the 1980s CT’s Stafford Motor 
Speedway had become the epicenter of  
NASCAR Modified racing in the Northeast. 
The Arute family—owners/promoters since 

1969—commissioned their 1000s of loyal fans to name their 
favorite drivers. The result is this book of photos and biographies 
of the “Fifty Greatest Drivers,” listed in alphabetical order from 
Tommy Baldwin to Satch Worley, and compiled by motorsports 
journalist Phil Smith. Soft cover, 166 pp. 	 S-1724: $17.95

SPEEDWAY 1972
by Henry Horenstein
In the early 1970s, Henry Horenstein 
went to New England short tracks such 
as Thompson and Seekonk to watch his 
brother-in-law compete. Pressed into service 

as Thompson’s track photographer, he also captured poignant 
images of cars and fans in that era, before racing became big 
business. Stock car racing for lower divisions mostly consisted 
of “junkers,” rescued from junkyards or built from the rails up in 
someone’s garage, but the fans and drivers shared a passion that’s 
often unmatched today. “Car Guy” Ray Magliozzi provided the 
Introduction to this book of truly extraordinary photographs. 
Hard cover, 88 pp., 76 B&W images.  	 S-1725: $40.00

Short Track Stock Car Books

Toll Free 1-877-907-8181	 Join our email list for special offers and new releases!4

67 – TRICKLE AND REFFNER
by Fr. Dale Grubba
In 1972 and ’75, Wisconsin short-track legends 
Dick Trickle and Tom Reffner each won 67 
features. Story of how they got their start, the 
years leading up to the record-setting events, 
and the drivers who actually beat Trickle in ’72. 
Soft cover, 490 pp., 200+ color/B&W photos. 		
	 S-1618: $32.00 

THE ASPHALT MODIFIED 
YEARS AT STAFFORD MOTOR 
SPEEDWAY, 1967-1986  
By the Grace of God and  
600 Horsepower 
by Phil Smith
Racing journalist Smith 

documented what many consider the 
Golden Years of Modified Racing at Stafford 
Speedway—the era’s drivers, owners, officials 
and track management, notably Jack Arute Sr. 
and Chuck Arute, who stepped up to purchase 
the track when it faced closure. Soft cover,  
240 pp.  	 S-1666: $17.95 

RICHIE!
The Fast Life and Times of NASCAR’s 
Greatest Modified Driver
by Bones Bourcier
Soft cover, 384 pp., 200 B&W photos.  
	 S-61: $29.95 

MODIFIEDS OF THE VALLEY  A History of  
Racing at Lebanon Valley Speedway 
by Lew Boyd
Colorful stories and images from Lebanon 
Valley Speedway, New York’s ultra-racy half-
mile dirt track. Famous for high banks and 
high speeds, the Valley is a showcase for the 
mighty Big Block Modifieds and Sprinters. 7 
decades of pioneers and today’s stars. Soft cover, 
288 pp., 280 color/B&W photos. 	S-1600: $29.95

MODIFIED STOCK CAR RACING  
Of the ’60s and ’70s  
by Steve Kennedy 
A perennial favorite! Images and stories of  
the Northeast’s best-loved drivers and their 
cars in the glory days. Soft cover, 128 pp.,  
300 color/B&W photos. 	 S-1237: $29.95 

STEADY EDDIE  Memories of Ed Flemke, 
Modified Racing’s Fastest Professor 
edited by Bones Bourcier 
Soft Cover, 256 pp., 100 B&W photos. 
	 S-2X: $14.95

TWO-LANE ROADS AND COUNTY FAIRS  The 
History of the former IMCA Stock Car Series
by Bill Haglund 
Chronicles the Series from 1949–1977. 
Summaries of each race held across mid-
America and in Canada. Features the 
“Keokuk Komets” (Ernie Derr, Don White, 
Dick Hutcherson, and IMCA’s “uncrowned” 
champion Ramo Stott) and much more. Hard 
cover, 528 pp., 500+ B&W photos, with head 
shots of most stars each year. 	 S-1646: $39.95 

BUGSY!  Three-time NASCAR  
National Modified Champion
by Bones Bourcier 
There’s no one like Bugsy Stevens! Soft cover, 
232 pp., 150+ B&W photos. 	 S-179: $14.95 

THE HOME OF HEROES  Fifty Years of Racing  
at Utica-Rome Speedway
by Bones Bourcier
Beautifully written and heavily illustrated.  
Hard cover, 400 pp., 500 color/B&W photos. 
	 S-1167:  Orig: $55.00  Now: $39.95

You Might Also Enjoy: Modifieds of the Month 2023 Racing Calendar   
Featuring top Northeast Modifieds competing in the  
NASCAR Whelen Modified Tour, with sharp photos of the cars 
driven by Jon McKennedy, Ron Silk, Eric Goodale, Craig Lutz, 
Melissa Fifield, and many more. Images by Dick Ayers and 
custom calendar sponsored by Coastal 181.  S-1723: $14.00



WINNING IN REVERSE 
Defying the Odds and 
Achieving Dreams:  
The Bill Lester Story
by Bill Lester  
with Jonathan Ingram
Soft cover, 304 pp. 
	 S-1683SC: $17.95 

ARNIE “THE FARMER” 
BESWICK
by Dean Fait
Illinois farmer Arnie  
Beswick began drag racing 
in the 1950s. As an innova-
tor, fierce competitor,  
entertainer and showman 
he always gave fans their 
money’s worth at the track. 
Soft cover, 184 pp., 450 
photos. 	 S-1679: $36.95

I WAS A NASCAR REDNECK
Recollections of the trans-
formation of a Yankee farm 
boy to a Southern redneck 
in the Golden Era of  
NASCAR and beyond.
by Will Cronkrite,  

Foreword by 
H.A. “Humpy” 
Wheeler
Soft cover,  
611 pp., 145 
B&W photos. 
S-1667: $44.95

THE AMERICAN  
SPEED SHOP
by Bob McClurg
Local speed 
shops were a 
communal 
gathering place for car  
guys wanting to bench race, 
catch up on the local scene, 
and solicit expert advice. 
McClurg covers the birth of 
the industry, racing vs. hot  
rodding, lost speed shops 
and survivors and more. 
Hard cover, 192 pp.,  
415 color/B&W photos.		
	 S-1680: $42.95

INSIDE HERMAN’S WORLD
by Kenny Wallace  
with Joyce Standridge 
One of racing’s nicest guys, 
Kenny Wallace is also a 
talented commentator and 
racer. Soft cover, 264 pp.,  
300 B&W photos.  
	 S-723: $14.95

RON BOUCHARD
Remembering the Kid  
from Fitchburg 
compiled and edited  
by Bones Bourcier 
Soft cover, 264 pp.,  
100 B&W photos.  
                 S-1520: $24.95

DRAG RACING’S WARREN  
“THE PROFESSOR” JOHNSON  
The Cars, People and Wins Behind his  
Pro Stock Success
by Kelly Wade
Warren Johnson relentlessly pursued 
horsepower and victory from the driver’s  

seat and the engine room. Johnson’s devotion to R&D and  
his relationships with manufacturers led to the birth of the  
Drag Racing Competition Engine (DRCE), still used by  
every competitive team in the class. Soft cover, 176 pp.,  
407 color/B&W photos. 	 S-1692:  $36.95

DRAG RACING IN THE 1960s  
The Evolution in Race Car Technology
by Doug Boyce
A ride through the entire decade from a 
technological point of view rather than a 
results-based one. Covered are all the classes, 
including Super Stocks, Altered Wheelbase 

cars (which led to Funny Cars), Top Fuelers, Gassers, and more. 
Soft cover, 176 pp., 374 photos, including never-before-published 
vintage photography. 	 S-1691: $36.95  

50 FIRST VICTORIES
Nascar’s Drivers’ Breakthrough Wins
by Al Pearce and Mike Hembree 
Chronicles the journey of NASCAR’s best as they drive their way to 
that landmark first victory: Petty at Charlotte, Dale Earnhardt Sr. 
at Bristol, Jimmie Johnson at Fontana, and many more. Journalists 
Pearce and Hembree bring a wealth of knowledge to the stories of 
these fast-and-furious heroes running the ragged edge in pursuit of 

the checkered flag. Hard cover, 244 pp. 	 S-1717: $35.00

ALAN KULWICKI NASCAR CHAMPION Back in Print!
Against All Odds  
By Fr. Dale Grubba
Alan Kulwicki won the Winston Cup Championship in 1992 but 
died only months later in an airplane crash in Tennessee at age 38. 
This is the true-to-life story of how Alan Kulwicki, from his start in 
Wisconsin short tracks, moved up to take a NASCAR championship. 
Fr. Dale Grubba followed and documented Kulwicki’s entire career. 

Includes a chronological listing of all the races in Alan Kulwicki’s career, plus new 
information about the Kulwicki Driver Development Program to help up-and-coming 
young racers. Soft cover, 552 pp., 100+ B&W photos.	 S-1735: $32.00

BUTCH “THE CALIFORNIA FLASH” LEAL
by Bob McClurg
Automotive historian McClurg chronicles the full breadth of drag 
racer Leal’s fascinating career during perhaps the most interesting era 
in drag-racing history. Eleven-time NHRA champion and four-time 
recipient of Car Craft Magazine’s All-Star Driver of the Year award, 
Leal’s career spanned the 1960s–1990s. Soft cover, 160 pp., 

275 color/B&W photos. 	 S-1726: $39.95

EARLY FUNNY CARS: 1964–1975  
A History of Tech Evolution from Altered Wheelbase  
to Match Race Flip Tops
by Lou Hart
Blast through the early years of Funny Car drag racing when 
doorslammers morphed into flip-top rail monsters. Jack Chrisman’s 
supercharged, nitro-fueled 427 S/FX Comet Caliente trailblazed the 

class on which the NHRA turned its back but the AHRA fully accepted. By 1969, the 
NHRA had no choice but to create the Funny Car (F/C) class. Soft cover, 192 pp., 450+ 
color/B&W photos. 	 S-1713: $42.95

QUARTER-MILE MUSTANGS  
The History of Ford’s Pony Car at the Dragstrip 1964-1/2 – 1978
by Doug Boyce
Since becoming a mass-market success in mid-1964, the Ford 
Mustang has made millions of passes down the quarter mile 
on sanctioned dragstrips. With styling flared toward the youth, 
aftermarket parts manufacturers saw an enormous opportunity to 

produce go-fast components to aid in propelling Ford’s pony car down the 1320.  
Soft cover, 144 pp., 255 color/B&W photos. 	 S-1714: $29.95 
  

SHIRLEY SHAHAN  
The Drag-On Lady
by Patrick Foster
As the first woman to win an NHRA national event when she was 
named Top Stock Eliminator at the 1966 Winternationals, Shahan 
blazed a trail for women in drag racing. From 1958 to 1972 the  
“Drag-On Lady” set multiple records and was inducted into 

numerous halls of fame. She raced against the best drivers during the golden age of  
drag racing. Soft cover, 175 pp., 237 color/B&W photos.	  	 S-1712: $39.95

Drags and Hot Rod, and a touch of NASCAR
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You Might Also Enjoy:



BOOST!  Roger Bailey’s
Extraordinary Motor Racing Career
by Gordon Kirby
Few in the history of automobile racing 
enjoyed a career of wider reach and 
diversity than Roger Bailey. Over the course 

of 52 years (1959–2012) Bailey competed as a mechanic, engine 
builder, crew chief, sanctioning-body tech inspector and finally, 
co-founder and administrator of the Indy Lights series. In 1986, 
he co-founded the American Racing Series with Pat Patrick, 
which became Indy Lights in 1991, with Bailey at the helm 
through its heyday until his retirement in 2012. Hard cover,  
208 pp., heavily illustrated w color/B&W photos.	 S-1716: $60.00

SHELBY AMERICAN
The Renegades Who Built the Cars,  
Won the Races, and Lived the Legend
by Preston Lerner
The story of Shelby American, the iconic 
company that in less than a decade created a 
legacy that will be revered as long as cars still 
roar around racetracks. This entertaining book 

delves into the personalities and explosive hijinks that made 
Shelby American such a vibrant place to work. Always standing 
above it all was Carroll Shelby himself. Dynamic, charismatic, 
mercurial, mercenary, and a little bit dangerous, he had to fight 
Ford bean-counters as fiercely as he dueled with Enzo Ferrari. 
But for a few magical years, Shelby managed to beat both of 
them at their own games. Hard cover, 320 pp. 	 S-1731: $35.00 

As a matter of fact, I AM  
PARNELLI JONES
by Parnelli Jones with Bones Bourcier
The full story of an American motorsports 
legend, with personal reminiscences by racers, 
owners, and friends who were there. Soft cover, 

272 pp., 175 color/B&W photos. 	 S-1236SC: $29.95

BONNEVILLE’S WOMEN OF LAND SPEED RACING
Images of Modern America
by “LandSpeed” Louise Ann Noeth
Author and speed expert Noeth raced jet dragsters, helped capture 
the 458mph world wheel-driven record, and guided the Breedlove 
and Fossett teams. She has collected images of many of the more 
than 200 women who have raced at Bonneville, and others who are 
skilled fabricators, mechanics, and crew chiefs. Land speed racing 

has more women actively participating and setting records than any other segment of 
motorsports in the world.  Soft Cover, 96 pp., 149 color/B&W photos. 	 S-1718: $23.95

F1 MAVERICKS 
The Men and Machines that Revolutionized Formula 1 Racing
by Pete Biro & George Levy
The story of the grandest era in Formula 1 racing as seen through 
the lens of master motorsports photographer, Pete Biro. 1960–1982 

saw the greatest technological changes in the history of F1, resulting in the modern 
Formula 1 car. Covers the legendary racers as well as designers and engineers behind 
the cars. Hard cover, 100s of color/B&W photos, 240 pp. 	 S-1684: $50.00

SAM’S SCRAPBOOK  
My Motorsports Memories
by Sam Posey with John Posey
A first-hand account of a romantic era in racing, through 
pictures no one has seen and stories no one has heard. Running 

alongside the images, Sam Posey’s commentary is fascinating, thoughtful, amusing and 
emotional. An unusual and engaging memoir by one of America’s best-loved racing 
heroes. Hard cover, 160 pp. 250 B&W photos.  	 S-1703: $40.00

THE BROWN BULLET 
Rajo Jack’s Drive to Integrate Auto Racing
by Bill Poehler
Journalist Bill Poehler uncovers the life of a long-forgotten trailblazer 
of the ’30s and ’40s, “Rajo Jack,” a Black man who proved to a 
generation that he could successfully compete with some of the 
greatest drivers of his era. Hard cover, 240 pp.    	 S-1655: $28.95

LOST IN TIME
Formula 5000 in North America
by John Zimmermann
Zimmermann’s excellent round-up of Formula 
5000 provides the first comprehensive overview 
of all the elements of this great racing series. 
Hard cover, 224 pp. heavily illustrated with 
color/B&W photos.  	 S-1690: Orig: $85.00  
		 Now: $75.00  

50/50 John Paul Jr. And His Battle With  
Huntington’s Disease
by Sylvia Wilkinson
John Paul Jr.’s complex life story, both his  
racing success and battle with Huntington’s, 
which ended with his death in 2020. The book 
is unconventional in every way and well worth 
working through the unusual layout to  
uncover a fascinating story. Hard cover, 148 pp.,  
118 color/B&W images. 	 S-1674: $40.00

ULTIMATE SPEED
The Fast Life and Extreme Cars of Racing 
Legend Craig Breedlove
by Samuel Hawley
The authorized biography of Craig Breedlove, 
the first to drive 500 and 600mph at Bonneville, 
breaking the land speed record five times. In 
the early 1970s, he turned to rockets and set an 
acceleration record at Bonneville that stands to 
this day. Hard cover, 304 pp., B&W photos. 		
		 S-1675: $30.00

LEGACY OF JUSTICE
An American Family Story
by Tom Madigan  
with Ed Justice Jr.
Huge and gorgeous, this is 
the complete behind-the-
scenes 100-year history of 
the famed Justice racing family. Hard cover, 
496 pp., 540+ color/B&W photographs from the 
family archives. 	                            S-1609: $90.00

CRASH! From Senna to Earnhardt 
How the HANS Device Helped Save Racing 
by Jonathan Ingram 
with Dr. Robert Hubbard and Jim Downing 
Hard cover, 192 pp., 60+ color/B&W photos & 
illustrations. 	 S-1634: $34.95

THE CARS OF TRANS-AM  
RACING 1966-1972
Road Racing Muscle from GM, Ford, 
Chrysler and AMC
by David Tom, Foreword by Bud Moore
Soft cover, 192 pp., 485 color photos. 
		 S-1398: $39.95

SHADOW The Magnificent Machines of a Man 
of Mystery: Can-Am - Formula 1 - F500
by Pete Lyons
The life of enigmatic American Don Nichols 
—The cars and world-class racing team he 
created. Hard cover, coffee-table format, 468 pp.,  
600+ color/B&W photos.	 S-1661: $99.00 
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   Super Cool DVDs 

Over 1500 books and DVDs on www.coastal181.com 7

Check out our website for a complete listing of our DVDs

Short Track, Open Wheel,  
Superspeedway & General DVDs

1982 INDIANAPOLIS 500
Includes two professionally produced 
films: “Legends of the 500” by 
Championship Racefilms, narrated 
by Paul Page for Goodyear, has the 
most complete qualifying and race 
coverage. “Run For The Bricks” by 

Car & Track Productions, narrated by 
George Plimpton, is told from the perspective of 
the Red Roof Inns #19 March Cosworth team and 
rookie driver, Bobby Rahal. Each film shows different 
footage highlighting the 1982 Indy 500 and the story 
of the month leading up to the spectacular classic on 
Memorial Day. Color. 51 min. total.  	 V-1734: $29.95

TROY’S TRIUMPH Indianapolis 1952 
May 1952: Duke Nalon, Bill Vukovich, Jim Rathmann, 
Johnnie Parsons, and Tony Bettenhausen, among 
other veterans, and eight rookies filled the 500 field, 
while young Troy Ruttman claimed the prize. Includes 
practice, qualifying and race action. Bonus footage of 
cars that missed the race, as well as a visit to the Frank 
Kurtis shop in CA. Color, 57 min. 	 V-1640: $24.95

ZINK’S PINKS Indianapolis 1955–1956
For 1955, John Zink put driver Bob Sweikert in 
his car, painted a dramatic pink. Sweikert had his 
work cut out for him, as two-time 500 winner Bill 
Vukovich was gunning for his third in a row. Sweikert 
would prevail on this tragic day, when Bill Vukovich 
lost his life while leading. In 1956, Pat Flaherty drove 
for Zink, the car once more sporting pink. Flaherty 
would grab the pole and go on to win, giving John 
Zink two Indy 500s in a row. Color, 98 min, plus  
14 min. bonus footage. 	 V-1650: $24.95

BLINK OF AN EYE From Triumph to Tragedy,  
the Greatest Sports Story Never Told 
A feature-length documentary about Michael Waltrip, 
his journey to a complex victory, and his star-crossed 
friendship with Dale Earnhardt. Highly reviewed. 
Features Michael Waltrip, Dale Earnhardt Jr., Darrell 
Waltrip, & Richard Petty. 1 hr. 40 min. V-1642: $19.95 

THE ART OF RACING IN THE RAIN  
Kevin Costner, Milo Ventimiglia and Amanda Seyfried
Through his bond with his owner, aspiring Formula 
One race car driver Denny Swift, golden retriever 
Enzo learns that the techniques needed on the 
racetrack can also be used to successfully navigate 
the journey of life. Wonderful book and wonderful 
movie! 109 min. 	 V-1627: $14.95 

FORD vs. FERRARI 
Christian Bale and Matt Damon
Based on the true story of Ford Motor Company’s 
effort to create the world’s fastest car. American car 
designer Carroll Shelby (Damon) and British-born 
driver Ken Miles (Bale) together battle corporate 
interference and the laws of physics to build a 
revolutionary race car and take on Enzo Ferrari at the 
1966 24 Hours of Le Mans. Nominated for 4 Academy 
Awards including Best Picture. 2 ½ hrs.	V-1671: $19.95

THE HISTORY OF NAZARETH RACEWAY
The story of the half-mile dirt Nazareth (PA) Raceway 
from the turn of the century to its 1988 closing. 
Includes 30-min slideshow featuring the work of 
motorsports photographers Bob Snyder, Mel Stettler, 
Bob Yurko, & Jack Kromer. Narrated, color and  
B&W, 120 min. 	 V-04: $29.95 

UNITED STATES AUTO CLUB 
Fifty Years of Speed and Glory, 1956 – 2006 
The greatest of the great USAC drivers are featured in 
this 90-minute DVD, chronicling past champions and 
modern-day heroes. (Dick Wallen’s Racing Classics) 		
		 V-1443: $29.95

THUNDER FROM THE FIFTIES
This 53-minute gem includes both color and B&W 
footage of the Midgets, Sprints and stock cars but 
concentrates on the popular Champ Cars in their 
most glorious days. (Dick Wallen’s Racing Classics) 
		 V-1446: $29.95

DIRT TRACK MEMORIES
Historic footage from the Ace Lane Film Library 
captures the heyday of Northeast stock car racing on 
dirt, 1962–1978. Racing greats at 11 famous NJ/PA/
NY speedways. 90 min. 	 V-02: $24.95 
	

GODSPEED The Story of Page Jones
A feature-length documentary about Page Jones—
former race car driver and son of the legendary
Parnelli Jones—and his remarkable and continuing 
recovery from a severe traumatic brain injury 
(TBI). 60 min. 	 V-1583: $24.95 

NORWOOD ARENA The Movie
Feature-length documentary captures the feeling of a 
bygone era in racing and brings “The Little Daytona” 
back to life. Not racing footage but packed with 
rare photos and vintage home movies; first-person 
accounts of those who lived it, including 1970 
Daytona 500 Champion Pete Hamilton. B&W and 
color, 112 min. 	 V-1382: $19.95

RIVERSIDE PARK SPEEDWAY MEMORIES
The glory days of Riverside Park Speedway in 
Agawam, MA, 1948–1999. Features champions
and winners, including Ed Flemke Sr., Bob and  
Mike Stefanik, Jerry Marquis, Mario ‘Fats’ Caruso, 
and many others. Narrated by former Riverside Park 
announcer Rollie Jacobs; interviews by Mike Joy and 
Dick Berggren. 60 min. 	 V-988: $19.95

FROM SAND TO SPEEDWAY (NASCAR 1959)
Historic action from two of the most famous stock car 
races in history on one DVD: the first Daytona 500 
ever run (1959) and the famous Labor Day classic at 
Darlington that same year. Lee Petty and young son 
Richard appear prominently throughout both races. 
In a controversial finish, Lee wins the first Daytona 
500 by only three feet, and the Southern 500 is young 
Richard’s first race ever at Darlington. Color, 53 min. 
		 V-1732: $29.95

1969 & 1970 NASCAR  
GRAND NATIONAL HIGHLIGHTS
Features the popular muscle cars of 1969 and ’70, 
on the tracks and in competition with some of the 
greatest drivers of the period. 1969 introduced the 
popular Ford Talladega and winged Dodge Daytona; 
by 1970, the new Plymouth Superbirds swept onto 
the racing scene, becoming part of the winged car 
era. Includes color highlights of 12 different races, a 
segment on 1970 NASCAR Champion Bobby Isaac, 
and rare footage of the first NASCAR win for a 
Plymouth Superbird: Ramo Stott’s victory in the 1970 
ARCA 300 at Daytona. 76 min. 	 V-1733: $29.95

TIM RICHMOND To the Limit 
Tim Richmond lived his life the way he raced cars—
wide open. In 1986, when he won 7 NASCAR races 
and finished third in the Winston Cup series, some 

believed he was on the verge of stardom. But AIDS 
ended his life in 1989 at the age of 34. Filmmaker 
Rory Karpf examines the life and tragic death of  
one of NASCAR’s shooting stars. Color, 51 min.
		 V-1105: $9.95

Classic Films on DVD
THE LAST AMERICAN HERO 
aka Hard Driver 
Jeff Bridges, Valerie Perrine and  
Geraldine Fitzgerald 
This is 5 stars if you are a true race  
fan. Classic movie based on the 
younger days of Junior Johnson.  
Color, 94 min. (1973).  V-766: $19.95

TWO-LANE BLACKTOP 
James Taylor, Warren Oates, Laurie Bird  
and Dennis Wilson
Possibly the greatest road movie ever made.  
Color, 102 min. (1971). 	 V-1117: $19.95

GRAND PRIX 
James Garner, Eva Marie Saint and 
Yves Montand 
Almost a documentary in breadth and depth, this 
classic depicts a race during the ’70s on the world’s 
hardest endurance course: Le Mans. Two-Disc  
Special Edition with bonus features. Color, 176 min.  
(Orig. release 1966). 	 V-1069: $20.95

SIX-PACK
With Kenny Rogers as Brewster Baker  
A fan favorite! Color, 91 min. (1982). 	 V-1052: $19.95

FEVER HEAT
Nick Adams and Jeannine Riley 
Nick Adams’ last film before his untimely death. He 
is joined by a strong cast in this passionate look at the 
skill and intrigue at the roots of auto racing, the dirt 
oval. Color, 109 min. (1968). 	 V-992: $19.95

THUNDER ROAD 
Robert Mitchum, Gene Barry and Keely Smith 
Boasting breathtaking chase scenes and a superb 
performance from Robert Mitchum; the most 
exhilarating road thriller of them all.   
B&W, 92 min. (1958). 	 V-869: $19.95

TO PLEASE A LADY 
Clark Gable and Barbara Stanwyck
Includes open-wheel Midget and Indy Car racing 
footage, race car close-ups, and pit-stop action.  
Highly recommended for vintage race fans.  
B&W, 91 min. (1950).	 V-990: $19.95

THUNDER IN CAROLINA 
Rory Calhoun, Alan Hale Jr. and Connie Hines 
Drama and romance build around the Darlington 
Southern 500. Color, 92 min. (1960). 	 V-858: $19.95

RED LINE 7000
James Caan and Laura Devon star in this Howard 
Hawks classic, which follows the men of Banjo 
Baker’s racing team and the girls who drive them to 
distraction. Color, 110 min. (1965). 	 V-857: $19.95

ROAR OF THE CROWD 
Howard Duff and Helene Stanley
Tale of a racer trying to make it to the Indy 500. 
Filmed at Ascot and includes appearances by Johnnie 
Parsons, Duke Nalon, Manuel Ayulo and Henry 
Banks. Color, 71 min. (1953). 	 V-873: $19.95
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Coastal 181 Gift Certificates make the perfect gift for that race fan who has everything!
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**U.S. Shipping & Handling Charges: 
One Item - $6.00,  Two Items - $8.00,  Three or More Items - $10.00

FREE SHIPPING  
ON ORDERS OVER $100.00
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